
Comune di Robbio
Provincia di Pavia

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
 

NUMERO 26 IN DATA 15-02-2023
 

OGGETTO: ASSEGNAZIONE BORSE DI STUDIO INTITOLATE ALLA MEMORIA DI
"FABIO GNANI" SESTA EDIZIONE. PRESA D'ATTO.

 
L’anno duemilaventitre addì quindici del mese di Febbraio alle ore 10:30 nella sala delle riunioni.
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero oggi
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale.
All’appello risultano;
 
Cognome e Nome Carica Presenti Assenti

FRANCESE ROBERTO Sindaco X

ROSSINI GREGORIO Assessore X

CESA STEFANIA Assessore X

ROGNONE LAURA Assessore X

CANELLA KATIA Assessore X

Presenti – Assenti   5 0
 
Assiste alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE DOTT.SSA ANGELA MARIA NATALE.
Essendo legale il numero degli intervenuti, DOTT. ROBERTO FRANCESE – nella sua qualità di SINDACO
– assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

ORIGINALE



 Oggetto: Assegnazione borse di studio intitolate alla memoria di “Fabio Gnani” Quinta Edizione. Presa
d’atto.
 

LA GIUNTA COMUNALE
 

VISTA la comunicazione Prot. n. 1638 del 09.02.2021 inoltrata dai Sigg. Virginio Gnani e Carla Schiboni di
Robbio in cui manifestano al Sindaco la volontà di istituire la quinta edizione delle borse di studio in memoria
del loro figlio “Fabio” a favore di studenti universitari robbiesi, meritevoli e bisognosi, finanziando
direttamente le medesime con proprie risorse economiche;
 
ATTESO che il regolamento disciplinante le modalità di assegnazione delle borse di studio intitolate alla
memoria di “Fabio Gnani” è rimasto invariato rispetto alla revisione avvenuta per la seconda edizione e
pertanto sono confermate le soglie di reddito e di merito;
 
CONSIDERATA la volontà manifestata dai genitori, in considerazione dell’esito positivo della quarta
edizione, di richiesta all’Amministrazione Comunale, al fine di pubblicizzare i premi di studio dai medesimi
promossi:

�      Provvedere alla pubblicazione del nuovo regolamento, del bando e relativo schema di domanda
all’Albo pretorio e sul sito internet istituzionale nonché la raccolta delle domande da parte dei propri Uffici
comunale che verranno presentate;
�     Partecipazione di diritto nella Commissione giudicatrice presieduta e nominata dai genitori di Fabio, da
parte del Sindaco pro tempore, dell’Assessore alla Pubblica Istruzione ed un membro designato
dall’opposizione consiliare;

 
RAVVISATA la piena volontà di questa Amministrazione Comunale di accogliere le intenzioni formulate dai
genitori di Fabio, dando la più ampia disponibilità di concorrere alla consegna delle borse di studio a studenti
meritevoli;

 
RITENUTO, per quanto sopra esposto, di poter prendere atto del regolamento proposto dai genitori al fine di
poter dar corso all’iter procedurale per l’assegnazione delle borse come indicato nel regolamento;

 
ACQUISITO il parere di cui all'art. 49 del D.Lgs. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni;
           
Con voti favorevoli ed unanimi, espressi nei modi e termini di legge:
 

DELIBERA
 

1.    CHE le premesse costituiscono parte integrante del presente deliberato;
 
2.    DI ACCETTARE la volontà espressa dai Sigg. Virginio Gnani e Carla Schiboni di Robbio di istituire
la quinta edizione delle borse di studio in memoria del loro figlio “Fabio” a favore di studenti universitari
robbiesi, meritevoli e bisognosi, con la collaborazione del Sindaco, dell’Assessore alla Pubblica Istruzione
e gli Uffici comunali competenti per le rispettive incombenze di cui alle premesse;
 
3.    DI PRENDERE ATTO che il regolamento disciplinante le modalità di assegnazione delle borse di
studio intitolate alla memoria di “Fabio Gnani” è rimasto invariato rispetto alla revisione avvenuta per la
seconda edizione e pertanto sono confermate le soglie di reddito e di merito;

 
4.    DI COMUNICARE il presente provvedimento ai Sigg. Gnani e Schiboni al fine di poter attivare l’iter
procedurale per l’istituzione e successiva assegnazione delle borse di studio.
 

SUCCESSIVAMENTE
 
Riconosciuta l'opportunità di dare immediata attuazione al presente provvedimento;
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Visto l'art. 134, comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000;
Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge,
 

DELIBERA
 
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.
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Allegato alla deliberazione di GC n. 26 del 15-02-2023

 
 
 

COMUNE DI ROBBIO
Provincia di Pavia

*****
 
 
Parere di Regolarità Tecnica
Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica, ai sensi dell'art. 49, comma 1, D.Lgs. n. 267/2000.
 
Lì, 15-02-2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
DOTT.SSA CASALI BARBARA
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Deliberazione n. 26 del 15-02-2023

 
 Letto, confermato e sottoscritto.
 
 

Il SINDACO Il Segretario Comunale
DOTT. ROBERTO FRANCESE DOTT.SSA ANGELA MARIA NATALE

 
 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

 
Il presente provvedimento viene pubblicato per 15 giorni consecutivi, con decorrenza dalla data di
pubblicazione, sull'albo ufficiale on line del Comune di Robbio.
 

Il Segretario Comunale
DOTT.SSA ANGELA MARIA NATALE

 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
 
La presente deliberazione non è soggetta a controllo e pertanto diventerà esecutiva dopo il decimo
giorno dalla data di pubblicazione all'albo ufficiale on line del Comune di Robbio.
 

Il Segretario Comunale
DOTT.SSA ANGELA MARIA NATALE
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